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La serie FLEXI' ha un design elegante e sofisticato ed è perfettamente inseribile negli 
arredamenti più qualificati ed esigenti. Sugli stessi supporti ed apparecchi possono essere 
utilizzate diverse serie di placche: Elite, Plain, Brio, Life, Magneto Ellipse, Magneto Pyramid, 
per la massima personalizzazione degli ambienti.
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14021/NC 14021/NC/TEC 14021/NC/WH

P = 45,0 mm

200 PZ

P = 45,0 mm

200 PZ 10 PZ 120 PZ

14010/WH
14017/WH
14011/WH

14010

14011
14017

14010/TEC
14017/TEC
14011/TEC
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NC

NC lightable push button
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20 PZ 20 PZ
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14053/SAT
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Connettore maschio (IEC 169-2)
Totalmente schermata per impianti tradizionali e satellitari

Tipo diretta - Attenuazione 1dB - TV (40-860 MHz)
Connettore femmina tipo F (IEC 169-24)

Totalmente schermata per impianti tradizionali e satellitari
Tipo diretta  - Attenuazione 20 dB - SAT (950-2250 MHz)

Male connector (IEC 169-2)
Totally shielded for traditional or satellite TV systems 

Direct type - Signal attenuation 1dB - TV (40-860 MHz)
Female connector type F (IEC 169-24)

Totally shielded for traditional or satellite TV systems 
Direct type - signal attenuation 20 dB - SAT (950-2250 MHz)



Alimentatore 2 prese USB - 5V 2,4 A x 1 - 1,2 A x 2
USB charger 2 outlets - 5V 2,4 A x 1 - 1,2 A x 2
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14072/1
14072/1TEC

14072/1WH

CONFEZ.
BOX 10 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 240 PZ.

12V 50Hz 8VA max    P = 39,0 mm  

Funzionamento Intermittente
Intermittent operation

Suoneria
Bell

14072/10
14072/10TEC

14072/10WH

CONFEZ.
BOX 10 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 240 PZ.

230V 50Hz 8VA max    P = 39,0 mm

Funzionamento Intermittente
Intermittent operation

Suoneria
Bell

14075/1
14075/1TEC

14075/1WH

CONFEZ.
BOX 10 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 240 PZ.

12V 50Hz 8VA max    P = 39,0 mm

Funzionamento Intermittente
Intermittent operation

Ronzatore
Buzzer

14075/10
14075/10TEC

14075/10WH

CONFEZ.
BOX 10 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 240 PZ.

230V 50Hz 8VA max    P = 39,0 mm

Funzionamento Intermittente
Intermittent operation

Ronzatore
Buzzer

CONFEZ.
BOX 20 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 240 PZ.

14110/V

Luce verde Make Up Room
Green Make Up Room Light
230V - 3W 

CONFEZ.
BOX 20 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 240 PZ.

14110/R

Luce rossa Do Not Disturb
Red Do Not Disturb Light
230V - 3W 

CONFEZ.
BOX 20 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 240 PZ.

14069

230V - 3W 
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Luce segnapasso LED bianca
White LED courtesy Light
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RELE' 16A 16A RELAY

14303/TEC 14303/WH

CONFEZ.
BOX 1 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ.

14303

Relè 16A
16A relay

Relè: 16A - 250V // Alimentazione / power supply:  24Vcc 

COLLEGAMENTI - CONNECTIONS

DIMMER UNIVERSALE UNIVERSAL DIMMER

CONFEZ.
BOX 1 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ.

Dimmer Universale
Universal Dimmer

1705

Dimmer universale da fondo scatola, può essere collegato ai 
morsetti di uno o più normali pulsanti NO.

Collegare uno o più pulsanti NO ai cavi verdi del dimmer. 
Tenendo premuto il pulsante, il carico aumenta la luminosità 
dal minimo al massimo. Con una pressione singola il carico si 
spegne e con una nuova pressione singola si riaccende 
all'ultimo valore impostato.  

Descrizione:

Funzionamento:

Carichi 
compatibili:

Universal dimmer to be connected to one or more NO push buttons. 

Connect one or more NO push button to the green wires on the 
dimmer. By pushing the button, the load will increase the 
brightness from the minimum to the maximum. With a single 
push the load is turned off and with a new push it is turned back 
on to the last value that was set.  

Description:

Operation:

Compatible 
loads:

14065/WH

CONFEZ.
BOX 1 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ.

Rilevamento: 110° -  7m - Relè 5A - 250Vac  

14065

Sensore Infrarossi
IR sensor

Detection: 110° -  7m - Relay 5A - 250Vac  
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Dimensioni: 37 x 35 x 12 mm
Dimensions: 37 x 35 x 12 mm

Dimmable LEDs: 10 - 150 VA; 220-240V;
Resistive loads: 10 - 300 VA 220-240V;
Halogen lights with transformer: 10 - 300 VA; 220-240V.

LED dimmerabili: 10 - 150 VA; 220-240V;
Carichi resistivi: 10 - 300 VA; 220-240V;
Luci alogene con trasformatore: 10 - 300 VA; 220-240V.

10 - 300 VA - 220-240V 
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14090/13 14090/13/TEC 14090/13/WH

Copritasto pulsante scritta Rifare Stanza
Key cover for push button with Make Up Room text

14090/14 14090/14/TEC 14090/14/WH

Copritasto pulsante scritta Non Disturbare
Key cover for push button with Do Not Disturb text
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I supporti della serie FLEXI' si utilizzano con le placche della medesima serie permettendo un rapido e sicuro aggancio a scatto. 
Realizzati in policarbonato autoestinguente di colore nero, permettono il montaggio di 2, 3, 4, 5, o 7 moduli.

The supports of the FLEXI' series are used with the cover plates of the same series by allowing a rapid and secure snap coupling. 
Made of black self-exstinguishing polycarbonate, they allow the installation of 2, 3, 4, 5 or 7 modules.

Mounting frame for square box British standard 2M with screws

Mounting frame for 4M box with screws
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FLEXI' SERIES

23

La placca FLEXI' ELITE, dal design elegante e sofisticato, si inserisce perfettamente negli 
arredamenti più qualificati, disponendo di una raffinata gamma colori ed essendo 
realizzata con materiali e finiture di pregio.

SERIE FLEXI'





AW - All White / All White AB - All Black / All Black

N - Nero / BlackWH - Bianco / White

GL - Nero Glittering / Glittering Black

ALS - Alluminio / Aluminium ACS - Acciaio spazzolato / Brushed steel
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RR - Rubino / Ruby AR - Arancio / Orange SA - Sabbia / Sand

ME - Menta / Mint AZ - Azzurro / Light Blue BL - Blu / Blue

TA - Tabacco / Tobacco

LNS - Legno Scuro  / Dark Wood LRW - Wengè / Wengè LBB - bamboo naturale/ Natural bamboo

TRANSPARENT COLORS

REAL WOODVERO LEGNO
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CR - Cromo / Chrome
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OR - Oro / Gold
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Aquamarine
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12805/WH 12805/G
Coperchio autoportante multi-serie da esterno IP55 2M
Outdoor multi-series cover with lid IP55 2M
mm 96,0 x 96,0 x 20,0 h

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ

mm 128,0 x 96,0 x 60,0 h

Scatola multi-serie da parete con placca IP40 3M
Multi-series surface mount box with cover plate IP40 3M

11962/WH 11962/G
Scatola multi-serie da esterno con coperchio IP55 2M
Outdoor multi-series surface mount box with cover IP55 2M
mm 96,0 x 96,0 x 73,0 h

11952/WH 11952/G
Scatola multi-serie da parete con placca IP40 2M
Multi-series surface mount box with cover plate IP40 2M
mm 96,0 x 96,0 x 60,0 h

12802/WH 12802/G
Scatola multi-serie da parete 2M
Multi-series surface mount box 2M
mm 96,0 x 96,0 x 51,0 h

IMBALLO
PACKAGE 15 PZ

mm 128,0 x 96,0 x 73,0 hmm 128,0 x 96,0 x 20,0 h

mm 128,0 x 96,0 x 51,0 h

IMBALLO
PACKAGE 56 PZ

CONFEZ
BOX 14 PZ

IMBALLO
PACKAGE 10 PZ

IMBALLO
PACKAGE 16 PZ

IMBALLO
PACKAGE 16 PZ

Scatola multi-serie da esterno con coperchio IP55 3M
Outdoor multi-series surface mount box with cover IP55 3M

Coperchio autoportante multi-serie da esterno IP55 3M
Outdoor multi-series cover with lid IP55 3M

Scatola multi-serie da parete 3M
Multi-series surface mount box 3M
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P = 45,0 mm
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14010/TEC

14011/TEC
14017/TEC

14066/TEC



Interruttore unipolare triplo Deviatore unipolare triplo

16AX 250V~   P = 32,0 mm16AX 250V~   P = 32,0 mm

BOX 10 PCS PACKAGE 120 PCS

Three independent 1 way single pole push buttons

16AX 250V~   P = 32,0 mm

14301 14301/TEC 14301/WH 14302 14302/TEC 14302/WH

14321 14321/TEC 14321/WH

16AX 250V~   P = 32,0 mm

14313 14313/TEC 14313/WH

16AX 250V~   P = 32,0 mm

14318 14318/TEC 14318/WH

TRIPLE SWITCHING DEVICES - 2M

CONFEZ. IMBALLO
120 PCSPACKAGE

IMBALLO
10 PCSBOX

CONFEZ.

CONFEZ.
BOX 10 PCS PACKAGE

IMBALLO
120 PCS

CONFEZ.
BOX 10 PCS PACKAGE

IMBALLO
120 PCS

CONFEZ.
BOX 10 PCS PACKAGE

IMBALLO
120 PCS

Three independent 1 way single pole switches Three independent 2 way single pole switches

Pulsante unipolare triplo

16AX 250V~   P = 32,0 mm

14312 14312/TEC 14312/WH

CONFEZ.
BOX 10 PCS PACKAGE

IMBALLO
120 PCS

Pulsante unipolare triplo illuminabile
Three independent 1 way single pole push buttons - lightable

Interruttore unipolare triplo illuminabile
Three independent 1 way single pole switches - lightable

Deviatore unipolare triplo illuminabile
Three independent 2 way single pole switches - lightable

k k

BS 1363BS 1363
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70001 70031 70061 70091

70121 70131 70151 70161

70181 70211 70221 70231

70241 70251
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Funzionamento intermittente
Intermittent operation

Funzionamento intermittente
Intermittent operation

Funzionamento intermittente
Intermittent operation

Funzionamento intermittente
Intermittent operation

Lampada a LED impostabile come luce notturna 
o come segna passo.
LED lamp, externally switchable as night or step 
lamp.

Lampada a LED impostabile come luce di emergenza 
(intensità 100%) o  notturna (intensità 30%). Estraibile.
LED lamp, externally switchable as emergency 
(intensity 100%) or night lamp (intensity 30%). 
Portable.

Alimentazione con 
2AA ricaricabili 1,2V 
800mA incluse.
Power supplied by 2 
AA rechargeable 
batteries 1,2V 800mA 
included.

LED luce bianca   LEDs white lightLED luce bianca   LEDs white light

Presa di sicurezza STD italiano P11/17 2P+T
Shuttered socket - Italian STD 2P+E P11/17

Presa di sicurezza universale STD ita+schuko 2P+T
Shuttered socket universal STD - Italian+schuko 2P+E

3W 230V P = 29 mm

70901/3 70901/4

70691
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Luce segnapasso LED bianca
White LED courtesy Light



1805
Interruttore a badge 3M - 30A - 
230V
Badge switch 3M - 30A - 230V

71101-V

Lampada verde fuoriporta Make Up 
Room
Green Make up Room signal light

71101-R

Lampada rossa fuoriporta Do Not 
Disturb
Red Do Not Disturb signal light

3W 230V P = 29 mm 3W 230V P = 29 mm

Presa rasoio EU/USA 3M
Shaver socket EU/USA - 3M

F
l
a
t

66

120V - 230V



67

F
l
a
t



CONFEZ.
BOX 1 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ.

Dimmer Universale
Universal Dimmer

10 - 300 VA - 220-240V 

1705

Dimmer universale da fondo scatola, può essere collegato ai 
morsetti di uno o più normali pulsanti NO.

Collegare uno o più pulsanti NO ai cavi verdi del dimmer. 
Tenendo premuto il pulsante, il carico aumenta la luminosità 
dal minimo al massimo. Con una pressione singola il carico si 
spegne e con una nuova pressione singola si riaccende 
all'ultimo valore impostato.  

Descrizione:

Funzionamento:

Carichi 
compatibili:

LED dimmerabili: 10 - 150 VA; 220-240V;
Carichi resistivi: 10 - 300 VA; 220-240V;
Luci alogene con trasformatore: 10 - 300 VA; 220-240V.

Universal dimmer to be connected to one or more NO push buttons. 

Connect one or more NO push button to the green wires on the 
dimmer. By pushing the button, the load will increase the 
brightness from the minimum to the maximum. With a single 
push the load is turned off and with a new push it is turned back 
on to the last value that was set.  

Description:

Operation:

Compatible 
loads:

Dimmable LEDs: 10 - 150 VA; 220-240V;
Resistive loads: 10 - 300 VA 220-240V;
Halogen lights with transformer: 10 - 300 VA; 220-240V.

DIMMER UNIVERSALE UNIVERSAL DIMMER

76021 76031

76041 76071
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Dimensioni: 37 x 35 x 12 mm
Dimensions: 37 x 35 x 12 mm
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12805/WH 12805/G
Coperchio autoportante multi-serie da esterno IP55 2M
Outdoor multi-series cover with lid IP55 2M
mm 96,0 x 96,0 x 20,0 h

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ

mm 128,0 x 96,0 x 60,0 h

Scatola multi-serie da parete con placca IP40 3M
Multi-series surface mount box with cover plate IP40 3M

11962/WH 11962/G
Scatola multi-serie da esterno con coperchio IP55 2M
Outdoor multi-series surface mount box with cover IP55 2M
mm 96,0 x 96,0 x 73,0 h

11952/WH 11952/G
Scatola multi-serie da parete con placca IP40 2M
Multi-series surface mount box with cover plate IP40 2M
mm 96,0 x 96,0 x 60,0 h

12802/WH 12802/G
Scatola multi-serie da parete 2M
Multi-series surface mount box 2M
mm 96,0 x 96,0 x 51,0 h

IMBALLO
PACKAGE 15 PZ

mm 128,0 x 96,0 x 73,0 hmm 128,0 x 96,0 x 20,0 h

mm 128,0 x 96,0 x 51,0 h

IMBALLO
PACKAGE 56 PZ

CONFEZ
BOX 14 PZ

IMBALLO
PACKAGE 10 PZ

IMBALLO
PACKAGE 16 PZ

IMBALLO
PACKAGE 16 PZ

Scatola multi-serie da esterno con coperchio IP55 3M
Outdoor multi-series surface mount box with cover IP55 3M

Coperchio autoportante multi-serie da esterno IP55 3M
Outdoor multi-series cover with lid IP55 3M

Scatola multi-serie da parete 3M
Multi-series surface mount box 3M
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LINE COVER PLATESPLACCHE LINE 

PLACCHE LINE LINE COVER PLATES

7402/..

7403/..

7404/..

7407/..

BT - Betulla / Birch Wood - *

LC - Legno Chiaro / Light Wood - *

Il codice completo è composto da codice articolo e "colore", ad esempio: 
7401/WH
The complete code is composed by the article number and by the color 
code, in example: 7401/WHF

l
a
t
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I colori Betulla e Legno Chiaro hanno codice 741x/BT e 741x/LC
The colors Birch Wood and Light Wood have P/N 741x/BT and 741x/LC



71

AQ - Acquamarina / Aquamarine - * MI - Miele / Honey - * RR - Rubino / Ruby - *

TA - Tabacco / Tobacco - *
CR - Cristallo / Crystal - *

LINE LUMINA COVER PLATESPLACCHE LINE LUMINA

7412/..

7413/..

7414/..

7417/..

GF - Grigio Fumo / Smoke Grey - *

Il codice completo è composto da codice articolo e "colore", ad esempio: 7413/WH
The complete code is composed by the article number and by the color code, in example: 7413/WH
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10 PZ 10 PZ
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Funzionamento intermittente
Intermittent operation Funzionamento intermittente

Intermittent operation

Funzionamento intermittente
Intermittent operation Funzionamento intermittente

Intermittent operation
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CONFEZ.
BOX 1 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ.

Dimmer Universale
Universal Dimmer

10 - 300 VA - 220-240V 

1705

Dimmer universale da fondo scatola, può essere collegato ai 
morsetti di uno o più normali pulsanti NO.

Collegare uno o più pulsanti NO ai cavi verdi del dimmer. 
Tenendo premuto il pulsante, il carico aumenta la luminosità 
dal minimo al massimo. Con una pressione singola il carico si 
spegne e con una nuova pressione singola si riaccende 
all'ultimo valore impostato.  

Descrizione:

Funzionamento:

Carichi 
compatibili:

Universal dimmer to be connected to one or more NO push buttons. 

Connect one or more NO push button to the green wires on the 
dimmer. By pushing the button, the load will increase the 
brightness from the minimum to the maximum. With a single 
push the load is turned off and with a new push it is turned back 
on to the last value that was set.  

Description:

Operation:

Compatible 
loads:

DIMMER UNIVERSALE UNIVERSAL DIMMER

T
L
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Dimensioni: 37 x 35 x 12 mm
Dimensions: 37 x 35 x 12 mm

LED dimmerabili: 10 - 150 VA; 220-240V;
Carichi resistivi: 10 - 300 VA; 220-240V;
Luci alogene con trasformatore: 10 - 300 VA; 220-240V.

Dimmable LEDs: 10 - 150 VA; 220-240V;
Resistive loads: 10 - 300 VA 220-240V;
Halogen lights with transformer: 10 - 300 VA; 220-240V.
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2021/NC/N 2021/NC

Pulsante unipolare NC
Push button NC
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CONFEZ.
BOX 1 PZ.

IMBALLO
PACKAGE 40 PZ.

Dimmer Universale
Universal Dimmer

1705

Dimmer universale da fondo scatola, può essere collegato ai 
morsetti di uno o più normali pulsanti NO.

Collegare uno o più pulsanti NO ai cavi verdi del dimmer. 
Tenendo premuto il pulsante, il carico aumenta la luminosità 
dal minimo al massimo. Con una pressione singola il carico si 
spegne e con una nuova pressione singola si riaccende 
all'ultimo valore impostato.  

Descrizione:

Funzionamento:

Carichi 
compatibili:

Universal dimmer to be connected to one or more NO push buttons. 

Connect one or more NO push button to the green wires on the 
dimmer. By pushing the button, the load will increase the 
brightness from the minimum to the maximum. With a single 
push the load is turned off and with a new push it is turned back 
on to the last value that was set.  

Description:

Operation:

Compatible 
loads:

DIMMER UNIVERSALE UNIVERSAL DIMMER

L
a
s
e
r

90

Dimensioni: 37 x 35 x 12 mm
Dimensions: 37 x 35 x 12 mm

LED dimmerabili: 10 - 150 VA; 220-240V;
Carichi resistivi: 10 - 300 VA; 220-240V;
Luci alogene con trasformatore: 10 - 300 VA; 220-240V.

Dimmable LEDs: 10 - 150 VA; 220-240V;
Resistive loads: 10 - 300 VA 220-240V;
Halogen lights with transformer: 10 - 300 VA; 220-240V.

10 - 300 VA - 220-240V 
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Connettore UTP cat. 6A RJ45 8/8 - senza utilizzo di utensile
UTP jack RJ45 cat. 6A toolless

Connettore FTP schermato cat. 6A RJ45
Shielded FTP jack RJ45 cat. 6A
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230V/12V - 63VA - 5.2A - 50/60 Hz mm 72,0 x 115,0 x 61,0 P
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Ripetitore per 1600/BIG15M Repeater for 1600/BIG15M
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QUADRI RIPETITORI PER GUARDIAN 1600/G15 REPEATER SYSTEMS FOR GUARDIAN 1600/G15
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DA COLLEGARE A QUADRO LUMINOSO GENERALE (ES: ART. 1200/.. O 
1201/..)

TO BE CONNECTED TO A GENERAL CALL SYSTEM (E.G.: ART. 1200/.. OR 
1201/..)
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24V

ALIMENTAZIONE
SEPARATA

SEPARATED
POWER SUPPLY
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300/1 260/3 300/3
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8-12V - 2A 8-12V - 2A
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mm  60,0 x 86,0 x 52,0 mm  60,0 x 86,0 x 52,0
Trasformatore da parete scatolato in PC antiurto - IP20
Wall mount transformer with PC antishock cover  IP20

Trasformatore da parete scatolato in PC antiurto - IP20
Wall mount transformer with PC antishock cover  IP20

Trasformatore da parete scatolato in PC antiurto - IP20
Wall mount transformer with PC antishock cover  IP20

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

12V 1.5A 18VA
8V 1.5A 12VA
4V 1.5A 6VA

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

12V 2.1A 25VA
8V 2.1A 16VA
4V 2.1A 8VA

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

24V 1.9A 45VA
12V 1.9A 22.5VA

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

12V 1.25A 15VA
8V 1.25A 10VA
4V 1.25A 5VA

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

24V 1.25A 30VA
12V 1.25A 15VA

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

24V 2.1A 50VA
12V 2.1A 25VA
12V 2.1A 25VA

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

24V 1.7A 40VA
12V 1.7A 20VA
12V 1.7A 20VA
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1163

1170

Tensione Corrente Potenza
Tension Current Power

24V 2.6A 63VA
12V 2.6A 31VA
12V 2.6A 31VA
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1946 1930

Multipresa telefonica con 3 uscite 
telefono, con cavo da 2m
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Il COMMITTENTE accetta tutte le condizioni di vendita sotto indicate 
all’atto del conferimento dell’ordine. Le forniture sono regolate dalle 
seguenti condizioni generali, salvo deroghe risultanti da esplicito accordo 
scritto. Le forniture non sono impegnative se non confermate da FEB 
ELETTRICA SRL.

    1. Prezzi 
I prezzi indicati nel listino in corso si intendono per merce Franco nostra 
fabbrica. Gli imballi sono fatturati al costo, ma sono compresi nel prezzo e 
non si accettano di ritorno. 
In caso di variazione dei prezzi della materia prima o di qualsiasi elemento 
di costo, ci riserviamo il diritto di aggiornare i prezzi senza obbligo di 
preavviso da parte nostra.

    2. Ordini 
Gli ordini per essere considerati validi, devono per venirci a mezzo fax, 
posta, email debitamente compilati e firmati dal Committente, oppure, sul 
modulo “proposta di commissione” compilato dall’Agente con suo timbro 
e firma. I prodotti ordinati devono riportare l'articolo e la quantità. I prezzi 
si intendono quelli indicati nell'ultimo listino valido il momento della 
spedizione. 
Il porto franco è concesso solo per ordini superiori a euro 500. 
Il termine di consegna indicato non impegna la Ditta venditrice, la quale 
non è tenuta a risarcire eventuali danni dovuti i ritardi di consegna, né alla 
risoluzione parziale o totale della fornitura.

    3. Confezioni 
Non si accettano ordini con quantità diverse da quelle indicate a catalogo; 
le quantità non conformi saranno arrotondate allo standard più vicino.

    4. Trasporti 
La merce, anche se venduta Franco destino, viaggia sempre a rischio e 
pericolo del Committente. FEB ELETTRICA SRL, pertanto, non risponde dei 
danni subiti dalla merce durante il trasporto poiché gli stessi (danni) 
devono essere contestati al vettore per iscritto nei termini stabiliti.

    5. Reclami 
Eventuali reclami dovranno essere comunicati entro 8 giorni dal 
ricevimento della merce. 
Il reclamo non ha dà diritto alla sospensione dei pagamenti.
Non si accettano ritorni di merce se non espressamente autorizzati per 
iscritto dalla vostra sede. I Resi preventivamente autorizzati per iscritto 
devono pervenirci esclusivamente in porto franco. L'accredito per le merci 
rese sarà definitivo dopo l'avvenuta presa in carico presso nostro 
magazzino e dopo aver verificato quantità articoli segnalati. non verranno 
prese in considerazione richiesta di reso di prodotti non compresi nel 
catalogo in vigore al momento del reso.

    6. Pagamenti 
Il pagamento della fornitura viene effettuato nella forma espressamente 
specificata e concordata, al domicilio di FEB ELETTRICA SRL, restando 
sempre a rischio del committente la trasmissione delle somme, qualunque 
sia il pagamento prescelto. Non si accettano arrotondamenti.

Interessi di Mora: i pagamenti ritardati od omessi rispetto alle condizioni 

pattuite , saranno soggetti agli interessi legali che decorreranno dal primo 

giorno di mancato o ritardato pagamento oltre all'addebito di eventuali 

oneri accessori e salvo ulteriori azioni a tutela.

    7. Informazioni sui prodotti
Le informazioni e le immagini che presentano prodotti nei cataloghi e 
nelle pubblicazioni non fanno parte dell'ambito contrattuale e non potrai 
nessun caso essere considerate come responsabilità di FEB ELETTRICA SRL. 
Le informazioni e le traduzioni riportate in tali pubblicazioni hanno scopo 
puramente illustrativo e informativo. FEB ELETTRICA SRL si riserva il diritto 
di variare le caratteristiche tecniche dei prodotti. I prodotti devono essere 
installati e usati nel rispetto delle loro caratteristiche tecniche e devono 
essere installate utilizzate secondo le disposizioni di sicurezza ed 
istallazione del materiale elettrico in vigore nel paese dove i prodotti sono 
installati o utilizzati.
FEB ELETTRICA SRL non è in alcun modo responsabile dei danni a beni o 
persone derivanti dall'uso improprio dei propri prodotti, dall'inosservanza 
delle norme di sicurezza, delle istruzioni per l'uso e delle specifiche 
tecniche.

    8. Condizioni di garanzia
La garanzia sui prodotti nei confronti del consumatore finale si intende ai 
sensi della legislazione vigente al momento dell'acquisto. 
FEB ELETTRICA SRL estende detta garanzia di un totale di 5 anni dalla data 
di acquisto
Il consumatore può far valere tali diritti nei confronti del venditore, alle 
condizioni e nei termini previsti dalla legge. In ogni caso, per far valere la 
garanzia, l'interessato deve denunciare per iscritto il difetto di conformità 
al venditore entro il termine di due mesi dalla data della scoperta, a pena 
di decadenza.
In caso di difetto di conformità dei prodotti venduti, il consumatore potrà 
richiedere la riparazione o sostituzione dello stesso.
FEB ELETTRICA SRL si impegna a garantire la riparazione o sostituzione 
gratuita del bene non conforme. 
E’ compito del consumatore finale dimostrare la validità della garanzia, 
attraverso un documento di consegna rilasciato dal venditore che riporti 
nominativo del venditore e la data in cui è stata effettuata la vendita. La 
garanzia non si applica in tutti i casi di uso improprio del prodotto o in tutti 
i casi in cui la non conformità non sia attribuibile direttamente a FEB 
ELETTRICA SRL.

    9. Controversie e responsabilità 
Per qualsiasi controversia è competente il foro di Bologna 

    10. Protezione dati personali 
Le informazioni richieste da FEB ELETTRICA SRL agli acquirenti sono 
indispensabili per trattamento alla convalida degli ordini, l'emissione delle 
fatture e dei contratti di garanzia.
FEB ELETTRICA SRL gestisce tutti i dati relativi ai suoi clienti secondo 
quanto prescritto dalla normativa di cui al Decreto Legislativo del 30 
giugno 2003 numero 196, relativo al “codice in materia di protezione dei 
dati personali”. 
Il titolare del loro trattamento è la società FEB ELETTRICA SRL ubicata in via 
Pollastri, 1 - 40138 Bologna.
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Default interest: payments that are delayed or missed with respect to the 

agreed upon conditions, will be subject to the legal interests. The interests will be 

effective from the first day of either missed or delayed payment and will be in 

addition to other related charges and will not prevent the pursuit of further 

necessary actions.


